III. SISTEM KOORDINAT DAN GARIS LURUS
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Berdasarkan gambar di atas, terdapat dua buah sumbu koordinat yang berpotongan di titik O(0,0). Sumbu-sumbu koordinat itu adalah sumbu x (untuk garis mendatar) dan sumbu y (untuk garis tegak).

Titik P memiliki koordinat (a,b). Bilangan a adalah koordinat di sumbu x (absis), sedangkan bilangan b adalah koordinat di sumbu y (ordinat).

Garis Lurus

Kemiringan Garis (Gradien)

Gradien garis lurus merupakan besarnya tangent sudut yang dibentuk oleh garis terhadap sumbu x positif. Gradien dilambangkan dengan m, dimana :
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Contoh :

Tentukan gradien garis yang melalui titik A(3,2) dan B(8,4)
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Persamaan Garis Lurus
1. Bentuk umum : y = mx + c

2. Persamaan garis melalui satu titik (x1, y1) dengan gradien m : y – y1 = m(x – x1)

3. Persamaan garis melalui dua titik (x1, y1) dan (x2, y2)
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Contoh :

Tentukan persamaan garis yang melalui titik (-4,2) dan (6,-1)

Cara I : 
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Jika melalui titik (-4,2) maka 
y – y1 
= m(x-x1)





y – 2
= 
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(bentuk y = mx + c)





    10y 
= -3x + 8





       3x + 10y – 8 = 0

(bentuk Ax + By + C = 0)

Sebagai latihan, coba tentukan persamaan garis lurus jika melalui titik yang kedua yaitu (6,-1).

Cara II :
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10y – 20 = -3x – 12

       
        10y = -3x – 12 + 20

                    10y = -3x + 8

3x + 10y – 8 = 0

bentuk Ax + By + C = 0
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bentuk y = mx + c

(Kedua cara memberikan hasil yang sama)
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